

Judecătorii au trimis după gratii un orădean în vârstă de 23 de ani

Hoț arestat

Un tânăr în vârstă de 23 de ani a fost arestat preventiv, pentru 30 de zile, polițiștii acuzându-l pe acesta de trei furturi din locuințe. Orădeanul ar fi furat în total bunuri în valoare de 7.700 de lei, prejudiciu recuperat parțial.

Polițiștii Biroului de Combatere a Infracțiunilor contra Patrimoniului din cadrul Poliției Municipiului Oradea au dispus efectuarea în continuare a urmăririi penale față de un bărbat de 23 de ani, din municipiul Oradea, bănuit de comiterea infracțiunilor de furt calificat. În urma cercetărilor efectuate, polițiștii orădeni îl bănuiesc că, în cursul lunii aprilie a.c., ar fi comis trei furturi din locuințe sau anexe ale unor imobile de pe raza municipiului Oradea, provocând un prejudiciu total de 7.700 lei, recuperat parțial. „Acesta este bănuț că în intervalul 4 – 10 apr-

lie a.c., prin escaladarea gardului, ar fi pătruns în curtea unui imobil din Oradea și apoi prin escaladare și efracție în interiorul imobilului și ar fi sustras o mașină electrică de tuns iarba, o mașină de șlefuit electrică și aproximativ 20 metri de țevă din cupru, pe care a dislocat-o de la centrala termică, cauzând un prejudiciu apreciat la 4.200 lei. Același bărbat este bănuț că, în perioada 10 – 11 aprilie a.c., prin escaladare și efracție, ar fi pătruns într-o altă locuință din municipiul Oradea și ar fi sustras un cuptor cu microunde, cauzând un prejudiciu apreciat la 200 lei. De asemenea, orădeanul de 23 de ani este bănuț că, în intervalul 15 – 22 aprilie a.c., prin escaladare și efracție, ar fi pătruns într-un alt imobil din Oradea și în anexele respectivei locuințe și ar fi sustras o motocoasă, un cuptor cu microunde, un aspirator, țevi din cupru de diverse forme și dimensiuni și

două distribuitoare de apă caldă din alamă, cauzând un prejudiciu apreciat de proprietar la 3.300 lei”, se arată într-un comunicat de presă al IPJ Bihor. Miercuri, polițiștii l-au reținut pe suspect pentru 24 de ore în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă, iar joi acesta a fost prezentat la Parchetul de pe lângă Judecătoria Oradea și la Judecătoria Oradea, cu propunerea de arestare preventivă. Magistrații au emis pe umele său un mandat de arestare preventivă pe o perioadă de 30 de zile. Pentru a preveni furturile din locuințe, în cazul în care plecați de la domiciliu pe o perioadă mai lungă, indiferent de perioada în care lipsiți, pentru ca revenirea să vă fie lipsită de surprize neplăcute, nu neglijați următoarele aspecte: rugați un vecin de încredere să țină sub observație casa și să anunțe imediat poliția dacă observă o persoană suspectă care staționează fără motiv în fața



ușii sau care încearcă să descuie ușa; spuneți numai persoanelor de încredere când plecați de acasă pentru mai multe zile; închideți și asigurați la plecare toate ușile și geamurile casei, ușa de la balcon, geamul de aerisire de la baie; pregătirile de deplasare să fie făcute cât mai discret. Atenție la postările de pe rețelele de socializare, nu

oferiți amănunte cu privire la deplasările pe care urmează să le faceți și perioada în care lipsiți de la domiciliu, sunt informații care pot fi exploatate de infractori; obiectele de valoare mare și volum mic sau banii lichizi vor fi întotdeauna în atenția infractorilor, deci nu le lăsați în locuință.

■ Alina UNGUR

✝ **LA CAPĂTUL DRUMULUI S.R.L.**
SERVICII FUNERARE NON-STOP!!!
str. Primăriei nr. 62,
tel. 0259/41-07-70
0766/52-00-46
www.lacapatuldrumului.ro

✝ decese

✝ Aducem un ultim omagiu colegului nostru,
dr. PUIU CADAR
medic veterinar, de care ne despărțim acum, când pleacă pe ultimul său drum. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliate. Asociația Generală a Medicilor Veterinari-Filiala Bihor. (3479)

✝ Ne luăm rămas bun de la cel care a fost un bun coleg și prieten,
dr. PUIU CADAR,
medic veterinar. Dumnezeu să-l ierte și să-l odihnească în pace. Sincere condoleanțe familiei îndoliate. Colegiul Medicilor Veterinari Bihor. (3480)

✝ Regretăm profund trecerea în neființă a colegului nostru
dr. PUIU CADAR
medic veterinar. Dumnezeu să-l ierte. Sincere condoleanțe familiei îndoliate. Colectivul Direcției Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor Bihor. (3481)

✝ Profund îndurerăți la trecerea în neființă a nașului nostru
dr. IOAN CADAR,
transmitem sincere condoleanțe familiei îndurerate. Odihnească-se în pace. Fam. Cadar Flore. (3489)

✝ Cu multă durere în suflute și multe lacrimi anunțăm trecerea în veșnicii a bunului nostru tată, socru, bunic și străbunic,
FLORIAN CORBUȚIU
(Neamțu), din Incești. În-mormântarea va avea loc duminică, 30 aprilie, ora 13.00, în loc. Incești. La revedere, om de o rară omenie. Mulțumim frumos pentru tot ce ai reprezentat pentru noi. Nu te vom uita niciodată. Fiicele Maria, Ana și Domnica, cu familiile. (3471)

✝ Cu lacrimi în ochi și sufletul sfâșiat de durere mă despărț de soțul meu,
IOAN POPOVICIU.
Ai muncit mult și ai fost alături de noi în toate cu blândețe și bunătate. Vei rămâne în suflutele noastre. În-mormântarea are loc azi, 29 aprilie, ora 13.00, în loc. Hidișelu de Sus, la Biserica Credința. Soția Ana, îndoliată. (3473)

✝ A urcat la ceruri un om bun, cu suflet iubitor, cel care ne-a fost tată, bunic și străbunic,
IOAN POPOVICIU.
Dumnezeu să-ți lumineze calea și să te odihnească la dreapta Sa. Fiica Maria Rește cu nepoții Remus și Ciprian cu familiile lor. (3474)

✝ Rămâi mereu în inima noastră așa cum ai fost, bun și blând, tată, bunic și străbunic,
IOAN POPOVICIU.
Dumnezeu să-ți odihnească sufletul. Nu te vom uita niciodată. Fiica Creț Cristina și nepoții Cristian și Claudiu cu familiile lor. (3475)

✝ Cu durere în suflute anunțăm încetarea din viață a tatălui și bunicului,
IOAN POPOVICIU.
Dumnezeu să te odihnească în pace și liniște. Fam. Popoviciu Ioan și Floare și nepoatele Ioana și Silvia. (3476)

✝ Un ultim omagiu celui care a fost
IOAN POPOVICIU,
tatăl colegei noastre Creț Cristina. Sincere condoleanțe familiei îndoliate. Colectivul Magazinului Alcom Felix. (3484)

✝ Suntem alături de colega noastră Cristina Creț și familia ei și deplângem despărțirea de tatăl, bunicul și străbunicul lor,
IOAN POPOVICIU.
Sincere condoleanțe din partea familiei Popoviciu Octavian jr. (3485)

✝ Un gând de mângâiere, compasiune și sincere condoleanțe pentru tine, Cristina Creț și familia ta, în aceste momente dureroase pricinuite de trecerea la cele veșnice a tatălui, bunicului și străbunicului vostru,
IOAN POPOVICIU.
Dumnezeu să-l odihnească în pace. Fam. Popoviciu Octavian sen. (3486)

✝ Suntem alături de colegul nostru Popoviciu Ioan, la durerea pricinuită de trecerea în neființă a tatălui său. Sincere condoleanțe. Colegii de la Serviciul Tehnic S.C. Turism Felix S.A. (3488)

✝ Suntem alături de prietenul nostru Kocsis Attila, acum când se desparte de tatăl său drag. Sincere condoleanțe. Julieta și Marcel Hava.

✝ comemorări



✝ În această zi de primăvară se împlinesc 6 luni de când ne-a părăsit dragul și iubitul nostru soț, tată, bunic și socru,
VASILE DOBRA.
Ai plecat fulgerător în lumea celor drepte de unde ne ești alături în inimi și suflute mereu. Dumnezeu să-ți dea somn curat și să te odihnească în pace. Familia îndoliată. (3472)

✝ La 30 aprilie se împlinește un an de când ne-a părăsit cea care a fost soție, mamă, soacră și bunică,
VIORICA BOGDAN (IBI).
Dumnezeu s-o odihnească în pace. Familia. (3482)

✝ Cu tristețe și durere în suflute comemorăm 55, respectiv 32 ani de când ne-am despărțit pentru totdeauna de iubii noștri părinți și bunici,
VASILE CADAR
și
FLOARE CADAR,
din localitatea Diosig. Dumnezeu să-i odihnească în pace. Fiul Cadar Alexandru cu nepoata Simona și familia, din Oradea. (3477)